
 

 

 

H29 年度東四郎丸児童館地域アンケート集計 

 

 

A.町内会 B.学校 C.民生委員 D.福祉施設 E．地域の方 F.保護者 G その他  

12 人(12％) 6人(6％)10人(10％) 8人(8%) 11人(11％) 34人(33％) 20 人(20％) 

 

 
 

1. 児童館の運営の仕方について 

 

１）“いつでも遊びに来られる児童館”“手をつなぐ児童館”として、子どもたちが健

やかに育っていくことを願い、｢地域のみんなで子育て｣を実践している。 

     ① 大変よい(66 人) ② よい(32人) ③ふつう(３人) ④もう少し(0人) 

         65％       32％     3％      0％ 

 

２）応援隊会議（運営委員・・・連合町内会長、校長先生や大学の先生、家庭健康課、

南部アーチル、発達障害支援施設、地域の方等 18名）を年 2回開催している。

① 大変よい(59 人) ② よい(32人) ③ふつう(9人) ④もう少し(1人) 

      58％       32％     9％      1％ 

 

 

 

 

 



 

 

３）家庭と学校と地域が一緒に子育ち・子育て支援を行えるように努めている。 

   ① 大変よい(65 人) ② よい(32 人) ③ふつう(4人) ④もう少し(0人) 

       64％       32％     4％      0％ 

    

４）子育て家庭支援・地域交流・健全育成・放課後健全育成事業等を行っている。 

① 大変よい(68 人) ② よい(29人) ③ふつう(4人) ④もう少し(0人) 

    67％        29％     4％     0％ 

    

５）年齢や発達に応じたひろば（まんまルーム・めろんの会等）を行っている。 

① 大変よい(59 人) ② よい(35人) ③ふつう(7人) ④もう少し(0人) 

     59％       35％     7％      0％ 

    
６）子どもから地域の方までどなたでも参加できるイベント（そうめん流し、児童館 

まつり、クリスマスパーティー、3・１１イベント等）を行っている 

① 大変よい(７１人) ② よい（２６人） ③ふつう(4人) ④もう少し(0人) 

     70％       26％       4％     0％ 

 

 

 

 



７）おとうさんたちと「かにっことうちゃん s’」を結成し、おとうさんたちが 

企画し、おとうさんたちが参加できる「かにっこ村の秋まつり」等がある。 

①  大変よい(65人) ② よい(29人) ③ふつう(7人) ④もう少し(0人) 

   64％       29％      7％      0％ 

 
８）「チーム東中田っ子」の小中学生ボランテイアたちが中心に企画するイベント（星 

空コンサート・ピカソの日・3・11笑顔など） がある。 

①  大変よい(63人) ② よい(36人) ③ふつう(2人) ④もう少し(0人) 

   62％       36％      8％      0％ 

    

９）東中田子育て支援ネットワークの代表・事務局として「0.1.2.3 おやこひろば in 

東中田」「老人クラブ運動会参加」「東中田かにっこまつり」などを行っている。 

①  大変よい(69人) ② よい(27人) ③ふつう(5人) ④もう少し(0 人) 

   68％       27％      5％      0％ 

    

１０）袋原中学校区学びのコミュニテイ委員会（かにっこ和太鼓隊）の事務局・事 

    務局長を行っている。 

①  大変よい(64人) ② よい(29人) ③ふつう(8人) ④もう少し(0人) 

   63％       28％      8％      0％ 

 



2. 児童クラブについて 

  １）「チャレンジひろば」「スポーツひろば」「スタディひろば」を設け、健全育成に 

    取り組んでいる。 

①  大変よい(60人) ② よい(35人) ③ふつう(６人) ④もう少し(0人) 

   59％       ３５％     6％      0％ 

    

  ２）学校から帰ってきたら、家庭に帰った時と同じように宿題などをしてから、遊ぶ 

ようにしている。 

①  大変よい(73人) ② よい(25人) ③ふつう(３人) ④もう少し(0人) 

   72％       25％      3％      0％ 

    
  ３）毎日「エコクラブ」「シアタータイム」「読書タイム」「カードゲーム」「外遊び」 

    「バスケットボール」「ドッチボール」などのレクリエーションを行っている。 

①  大変よい(64人) ② よい(32人) ③ふつう(5人) ④もう少し(0人) 

   63％       32％      5％      0％ 

    

  ４）ランチづくりやバレンタインチョコ作り等の「にこにこタイム」を行っている。 

  ① 大変よい(63人) ② よい(33人) ③ふつう(5人) ④もう少し(0 人) 

      62％       33％      5％      0％ 

    



  

 

 ５）地域の施設の方たちと音楽や七夕の交流「にこにこひろば」を行っている。 

  ① 大変よい(69人) ② よい(30人) ③ふつう(2人) ④もう少し(0 人) 

      68％       30％      2％      0％ 

    

  ６）児童館まつりやかにっこ村の秋祭り、感謝祭でボランティア活動をしている。 

①  大変よい(76人) ② よい(20人) ③ふつう(5人) ④もう少し(0人) 

   75％       20％     5％       0％ 

    

  ７）児童クラブと東四かにっこ放課後子ども教室と月１回コラボして、交流している。 

   ① 大変よい(60人) ② よい(34 人) ③ふつう(7人) ④もう少し(0人) 

       59％       34％      7％      0％ 

     

  ８）３年生はインタビューして、紙芝居を作り、保護者会やクリスマス会、にこに 

この家感謝祭で発表している。 

①  大変よい(７１人) ② よい(２６人) ③ふつう(4人) ④もう少し(0人) 

   70％       26％      4％      0％ 

     

   



９）児童館だよりの他に児童クラブだよりを毎月発行している。 

   ① 大変よい(63人) ② よい(33 人) ③ふつう(5人) ④もう少し(0人) 

       62％       33％      5％      0％ 

     

 

 

３. 館長や児童館スタッフの対応 

① 大変よい(72人) ② よい(25人) ③ふつう(4人) ④もう少し(0人) 

    71％       25％      4％      0％ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



４．その他：どんなことでも結構ですので、ご意見お願い致します。 

【保護者】 

  ・子供が学校から安心して帰れる児童館でした。家ではなかなかできない良い体験を 

沢山させて頂いてとても良い思い出になりました。 

  ・児童館での活動の中で子ども達はいろいろなことを学び、感じ、日々成長している 

ことを実感しております。 

  ・いつも親のように子ども達に接して頂きありがとうございます。 

  ・学区外の児童も参加できる魅力的なイベントも多く、嬉しいです。 

  ・いつも参加させて頂き感謝しています。 

  ・スタッフの方々の人数も必要になるかもしれませんが、外遊びを日常的に行わせて

頂けるとありがたいです。 

   →児童館からの回答：公園は児童館の公園ではないのでいつも使えるとは限りませ

んが、外遊びの時間を設けています。公園には施設の高齢者

の方達もいらっしゃるので児童館だけでの使用はなかなか難

しいですのでご理解ください。 

             秋の運動会やピカソの日には公園使用許可を得て活用してい

ます。 

 

【学校】 

  ・子ども達への多様なプログラムは子ども達の良い生活体験になっていると思います。 

・児童館と中学校のコラボも今後できるいいですよね。 

・今後も連携して活動していきたいと思います。 

・いつも子どもたちがお世話になっております。ありがとうございます。 

 

 

【地域】 

  ・地域の児童福祉のためご尽力感謝申し上げます。いろいろな活動、とても良いと思 

   います。 

  ・たくさんの交流活動を通して、子ども達が地域の一員として育っていくと、自らが

地域（他のいろいろな人達）に関わっていくようになることが大変すばらしいと思

います。今の基本スタイルを貫き継続していくことも今後重要になってくると思い

ます。 

  ・まだ孫がおりませんが、孫の世代まで続けて頂けたらと思います。 

  ・地域の方々との交流を主にやっているのでとてもいい事です。子育ては地域の大事

な仕事だと思います。これからも頑張って下さい。 

  ・いつも地域の人たち、子どもたちのために、いろいろな企画、運営を行っているこ

とはとてもすばらしいことです。私たち地域に住むものとして何ができるかと考え、

小さいことでも手伝わせていただけたら嬉しいです。 

  ・子どもたちはいきいきいていて気持ち良い。ご指導の賜と思います。 

  ・とてもすばらしい事をたくさん実施されていると思います。マンネリになる事無く

常に新しい事を取り入れていると思います。参加されない、顔を出さない方達にい

かに足を運んでもらうかが課題なのかなと思います。 


